
 
 

 

TISKOVÁ INFORMACE č. 9 
Barumka zavítá na významné poutní místo Velehrad 
 
Pořadatelé 54. BARUM CZECH RALLY ZLÍN 2025 umístí kontrolu přeskupení během sobotní 
etapy v obci Velehrad na Uherskohradišťsku. Významné duchovní centrum a poutní místo 
v České republice ožije na prostranství před bazilikou Nanebevzetí Panny Marie a sv. Cyrila a 
Metoděje ruchem soutěžních vozů. 
 
Velehrad je poutní místo a historie kulturního dědictví Moravy. Jedná se o místo častých 
církevních poutí, shromáždění a cyrilometodějských oslav. Historie Velehradu se začala psát před 
více než 800 lety s příchodem prvých cisterciáckých mnichů, kteří zde založili klášter a místo je 
spojeno s duchovní tradicí svatých Konstantina a Metoděje z 9. století. V roce 1990 navštívil 
Velehrad papež Jan Pavel II. Na Velehradě je jedna z nejvýznamnějších církevních staveb v 
Česku – bazilika Nanebevzetí Panny Marie a sv. Cyrila a Metoděje. Její podzemí skrývá 
pozůstatky původního kláštera ze 13. století i moderní expozici „Martyrion – svědkové víry 20. 
století“, která představuje zápas věřících lidí s komunistickým režimem.  
 
„V letošním roce jedeme královskou rychlostní zkoušku Bunč v opačném směru ze Salaše 
do Roštína. Po loňské zkušenosti z Barum rally, kdy jsme nasbírali velké kumulované 
zpoždění, jsme se rozhodli, že v každé sekci po dvou odjetých rychlostních zkouškách 
proběhne kontrola přeskupení. Pracovali jsme s variantou, že místo se má nacházet zhruba 
ve vzdálenosti šesti kilometrů před startem erzety, tak aby jezdci na svých vozech mohli 
zahřát během přejezdu pneumatiky. Při pohledu do mapy nejkrásnější místo, které jsme si 
nedokázali představit, že nám vyjde, byl právě Velehrad,“ uvedl Ing. Jan Regner, ředitel 
Barum Czech Rally Zlín.  
 
Startovní pole se objeví na Velehradě na prostranství před bazilikou během soboty 16. srpna hned 
dvakrát. Nejdříve přijede první vůz do přeskupení dopoledne v 11:16 hodin, podruhé v odpoledním 
čase 17:05 hodin.  „Poděkování patří obci Velehrad v čele s panem starostou a faráři na 
Velehradě. Jsme velmi potěšeni, že díky Arcibiskupství olomouckému a Lesům České 
republiky můžeme opět rychlostní zkoušku na Bunči uskutečnit. Všem děkujeme na 
skvělou spolupráci,“ pověděl Jan Regner. 
 
Během letošní barumky dojde ke spojení nádherného místa cestovního ruchu ve Zlínském kraji 
s významnou sportovní akcí mezinárodního významu. Velehrad se ještě více zviditelnění a 
například promotér evropského šampionátu zvažuje, že rozhovory s jezdci uskuteční právě na 
tomto posvátném místě. Rovněž fanoušci motoristického sportu mají možnost navštívit Velehrad a 
během přeskupení krátce pohovořit s posádkami, pořídit si fota nebo videa.  
 
Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na 
sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, Twitteru a v dalších tiskových 
informacích. 
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